



В Республике Тыва по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли семь детей, возбуждено уголовное дело



Сегодня в правоохранительные органы Бай-Тайгинского района Республики Тыва от местных жителей поступила информация об обнаружении тел граждан, в том числе 7 несовершеннолетних, предположительно, с признаками утопления в воде. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть двух и более лиц).

Предварительно установлено, что 12 июля 2019 года около 7 часов с чабанской стоянки, расположенной в местечке Кара-Суг-Аксы, выехала автомашина марки УАЗ-31512, в которой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

находились 12 человек, в том числе 5 взрослых и 7 детей в возрасте от 2-х до 11 лет. Во время пересечения реки Шуй из-за вышедшего из строя двигателя автомашина остановилась, ее начало уносить течением, после чего трое взрослых (двое мужчин и женщина), выбравшись из автомашины, пытались ее удержать. В результате сильного течения машину опрокинуло. Салон автомобиля, в котором находились дети и двое взрослых, быстро заполнился водой. В живых остались двое мужчин, которые пытались удержать автомашину на плаву, женщину унесло течением, ее поиски продолжаются.

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа в составе опытных следователей и криминалистов. Следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Ход расследования уголовного дела взят на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1372492>